
Das sind wir:

Als Personaldienstleistungsunternehmen, mit gemeinsam über 50 Jahren Erfahrung, sind wir spezialisiert auf die

Branchen Industrie und Handwerk, auf Schiffbau/Werften, Fahrzeug-, Anlagen- und Behälterbau, Kraftwerksbau und

Raffinerien.

 

Wir vermitteln Menschen, die genau die Fähigkeiten mitbringen, welche das Unternehmen in der jeweiligen

Marktsituation braucht. Unser Ziel ist es, Arbeitnehmer und Arbeitgeber zu verbinden, die perfekt zueinander passen.

 

Wir heuern als Arbeitnehmer genau dort an, wo Deine Fähigkeiten, Stärken und Talent dringend gebraucht werden. Im

besten Fall kannst Du dich als Arbeitnehmer in diesem Unternehmen dann später fest verankern.

 

Unter dem Motto vermitteln • verbinden • verankern sind wir mit Hingabe und Know-how für unsere Mitarbeiter sowie

Kundenunternehmen da!

 

Arbeiten dort, wo andere Urlaub machen, direkt an der Ostsee!​​​​​​

Schiffbauer (m/w/d)

(16)

 Standort: Kiel  Anstellungsart(en): Vollzeit, Vollzeit Schicht  Arbeitszeit: 35 - 40

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 18,50 - 29,45 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: 01.04.2024

Wir heuern für Dich an!

Du bist technisch versiert, behältst stets den Überblick und arbeitest gerne am Wasser?

 

Das trifft sich gut, denn unsere Kunde aus Kiel, ein großes Schiffbauunternehmen, benötigt ab dem 01.04.2024  mehrere

Mitarbeiter (m/w/d) aus dem Bereich Schiffbau und Schweißtechnik, welche aus vielen Teilen ein Ganzes machen.

 

Deine Verantwortung:

Als Konstruktionsmechaniker (m/w/d) führst Du allgemeine Schiffbauarbeiten nach Zeichnung und Stücklisten

sowie Arbeitsplänen durch. Zu Deinen Hauptaufgaben gehört:

Das Montieren, Heften und ggf. das Anpassen von Teilen

Durchführung von Schleif- und Brennarbeiten gemäß Bauunterlagen und QS 

Die Unterstützung beim Abdrücken von Schweißnähten

Bolzen schweißen, Bordstöße nacharbeiten

Anzeichenarbeiten und Anpassarbeiten

AH Markierungen nach Vorgabe anzeichnen und die fachgerechte Durchführung von ÄM nach Standard

Durchführung von Transportarbeiten von beispielsweise Sektionen mittels Hallenkran oder weiterer Arbeiten

mittels Stapler

Abnahme von Modellen

Als Schweißer (m/w/d) beherrscht Du die Schweißverfahren 136, 135 und 138 (Automatisierungsgrad, Position

und Nahtart) und übernimmst dabei folgende Aufgaben:

Du schweißt schiffbauliche Teile (135/ 136) mechanisiert, ein- und uneingeschränkt, Stupf-, Kehlnähte sowie

im 138 Verfahren (Metall-Aktivschweißen mit metallpulvergefüllter Drahtelektrode

Die Qualitätssicherung sowie visuelle Prüfung der Schweißnähte und der Nahtvorbereitung fallen ebenfalls

in dein Aufgabenbereich



Du erledigst die Arbeiten nach Schweißanweisungen/ WPS und Schweißtabellen

Das bringst Du mit:

Eine fundierte Ausbildung im Fachbereich mit technischem Hintergrundwissen und mehrjähriger Erfahrung im Schiffbau

sind bei dieser Stelle von Vorteil. Es sind im Einzelnen:

Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Konstruktionsmechaniker (m/w/d) / Schweißer (m/w/d) mit

gültigen Schweißzertifikaten, welche ohne umfangreiche Schulungen abgelegt werden können

Erfahrung im Schiffbau ist wünschenswert

Für die Position als Schiffbauer benötigst Du einen Kranschein sowie fachliches Können der o.g. Aufgaben

sowie einfache Schmiedekenntnisse sowie ggf. entsprechende Schweißfachprüfungen

Als Schweißer solltest Du mehrere Schweißverfahren beherrschen, zumindest eines uneingeschränkt und

ein weiteres eingeschränkt

Du arbeitest im Wechselschichtmodell (Früh-, Spät, Nacht)

Deine Eigenschaften:

Zuverlässigkeit

Verantwortungsbewusstsein

Teamfähigkeit und eigenverantwortliches, selbständiges Handeln

Kommunikationsfähigkeit sowie ein ausgeprägtes Informationsverhalten

Das bieten wir Dir:

Bezahlung mindestens nach GVP-Tarifvertrag plus Zulagen

Einen Stundenlohn ab 18,50 € -29,45 €

Berücksichtigung Deiner Kündigungsfristen

Selbstverständlich einen unbefristeten Arbeitsvertrag

Langfristige Arbeitseinsätze bei namhaften Kundenunternehmen inkl. Übernahmeoption

Tarifliche Zuschläge für Überstunden, Nachtschicht, Sonn- und Feiertagsarbeit

Bis zu 30 Tage Urlaub (je nach Betriebszugehörigkeit)

Anerkannte Sozialleistungen  inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld zuzüglich Zuschüsse zur betrieblichen

Altersvorsorge

Kostenfreie arbeitsmedizinische Vorsorgeuntersuchung

Stellung von bequemer Arbeitsschutzkleidung und Werkzeug

Persönliche Betreuung und Beratung durch einen Ansprechpartner in Ihrer Niederlassung

Attraktives Fahrradleasing

Mitarbeiter werben Mitarbeiter Prämien

 

Das bietet Dir unser Kunde:

Definitiv keine Langeweile

Individuelle Entwicklungsmöglichkeiten

Übernahme von Verantwortung

Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Aufgaben

Betriebskantine

Bei uns erwartet Dich ein vielseitiges Tätigkeitsfeld mit kreativem Freiraum und attraktiven Entwicklungschancen.

Interessiert? Dann Anker doch direkt an der Förde und komm zu uns an Bord.

 

Sende uns gerne Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen zu  oder ruf uns vorab  an, um über weitere Details und

Möglichkeiten zu sprechen.



Wir freuen uns auf Dich!

Wie erreichst Du uns:

Anke Schäfer            

-Geschäftsführerin-

 

Nord-Ostsee Personal GmbH

Rolandskoppel 4A

24784 Westerrönfeld/

 

Tel.: 04331 - 44 79 14 2 

Mobil.: 0174 - 34 18 937

 

E-Mail: bewerbung@nop.gmbh

Internet: www.nop.gmbh

 

Abteilung(en): Schiffbau

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP-Tarif  Entgeltgruppe: ab EG 4 + Zulagen
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https://nop.europersonal.com/karriere/nord-ostsee-personal-gmbh/impressum

